

12强赛

国足目标：对阵越南必须赢

第三轮角逐重要性高于前两战 教练组将进一步强化训练质量



国足进行室外训练

当地时间9月16日晚进行抵达沙迦后的首次内部教学赛后，中国队连续休整了2天，在此期间，中国足协前方工作组与国足教练组于当地时间18日举行了一次“备战工作会议”，在12强赛第3轮角逐中赢下越南队，成为全代表团一致的目标。

为了实现这个目标，教练组将一面进一步强化训练质量，一面在场外做好与球员的思想交流，给他们打气。

教练组之所以再次安排球队休整，是因为全队于当地时间16日晚进行了一场强度较大的内部教学赛。虽然比赛上、下半场分别仅持续35分钟左右，但通过教学赛，教练组发现，全队的体能储备情况并不理想。从球队科研团队反映的数据来看，国脚们的体能下降的幅度超过了30%。在这种情况下，教练组认为球队有必要“劳逸结合”，以确保后面训练的强度与质量。

在沙迦备战期间，国足教练组一方面结合科学数据细化全队技战术训练内容，另一方面，也利用训练之余加强与球员进行思想交流。

近期国内足坛传出了广州队受母公司经济危机困扰面临运营困难等传

闻，这也给国足带来了一定影响。

目前，包括4名人籍球员在内，共有8名西征国脚来自广州队，他们中的部分球员还是国家队的绝对主力。因此他们能否不受传闻所动，集中精力备战，对国家队非常具有现实意义。从这个角度来说，国足的思想建设工作无形中又平添了一个课题。

也正是因为现在距离10月7日中越比赛开踢仅有不足3周时间，中国足协前方工作组与国足教练组于18日举行了一次“备战工作会议”。一方面，大家就目前球队备战暴露出的各种问题进行一番总结，并为接下来的备战工作集思广益。另一方面，球队目前虽然正经历身体与精神层面的疲劳期，但考虑到当下球队在12强赛面临的竞争形势以及中国职业足球面临的困境，代表团一致认为，12强赛第3轮中越比赛的意义格外重大，其重要性甚至高于前2轮比赛。

对于越南队，国足代表团内部也有着比较清晰的认识。虽然越南队近年来进步明显，但在此前双方9场正式比赛交锋中，中国队保持了全胜。

目前中国队的国际排名也明显高

于对手。如果中国队无法在这个对手身上全取3分，那么冲击12强赛的工作将遭遇重创，球队出线的可能性将变得非常小。从这个角度来说，中国队对阵这支球队，已经到了“不容任何闪失”的地步。因此对于这一目标，代表团在会议期间也形成非常统一的认识。

从技术层面来说，中国队欲拿下越南队，不可能依托于豪言壮志，而需要全力以赴拼对手。

据了解，中越比赛的开球时间很可能安排在当地时间10月7日晚9点左右，这与当初国足在这里参加40强赛最后几场比赛的开球时间相近。

不过，与此前两轮比赛不同，承办中越比赛的沙迦俱乐部体育场未装有空调设备。中国队仍然需要与“高温”作斗争。比起此前2轮的对手澳大利亚队、日本队，来自东南亚的越南队似乎更适应高温湿热的气候条件。越南队在前2轮比赛中显现出体能充沛的特点。因此中国队在设计适用的技战术同时，也必须进一步强化体能储备。

据《北京青年报》

12强赛重回国家队

洛国富拼字当头

20日，中国男足继续在阿联酋沙迦集训，备战10月7日与越南队的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛。归化前锋洛国富在采访中表示，为了重回国家队自己非常努力，会付出一切去拼出参加世界杯的机会。

受到伤病等原因影响，洛国富上赛季在俱乐部失去位置，也无缘中国队世预赛40强赛。12强赛重回国家队，洛国富体型比之前瘦了一圈，他为了找回状态付出的努力肉眼可见。“去年一年对我来说是很困难的。最重要的是去专

注、去努力，我希望能重回国家队。穿上中国队队服是我特别大的动力，也是我的荣幸。”洛国富说。

面对越南队，洛国富表示球队上下都决心要赢下比赛：“一直以来我们都很刻苦，包括前两场比赛对阵澳大利亚队和日本队，但很不幸没取得好的结果，我们只能更加刻苦。这场比赛我们目标十分一致，必须取得胜利，所以最近训练我们十分投入，每天的训练效果都很好。”

对于33岁的洛国富而言，这几乎

是他参加世界杯的最后机会。“这是我职业生涯以来距离世界杯最近的一次，也是很有希望的一次。我要更加努力训练，在训练中做到百分之百，能跑多少跑多少，我会付出一切去把握进军世界杯的机会。”洛国富说。

20日训练前，中国队全体教练员和球员向全国人民送上中秋佳节祝福。为了心中那个目标，他们没能阖家团圆，至少还要在海外漂泊20多天。

意甲

那不勒斯领跑积分榜

意大利足球甲级联赛20日结束第四轮的最后一场比赛，那不勒斯客场4:0完胜乌迪内斯，以四连胜领跑积分榜。

一开场，那不勒斯的进攻就显得游刃有余。经过一阵尝试后，客队在第24分钟打破僵局，队长因西涅一脚吊射越过乌迪内斯门将西尔维斯特里直逼球门，奥斯梅恩在门线上将球踢进球门。第31分钟，利用一次任意球机会，库利巴利助攻拉马尼尼门前头球破门，扩大领先优势。

易边再战，那不勒斯继续主宰比赛，频频射门。第52分钟，那不勒斯发出战术角球，鲁伊斯回传无人盯防的库利巴利，后者凌空抽射将球打进，比分变为3:0。第84分钟，洛萨诺在禁区左路得球后，以精彩的弧线将球兜入远角，再得一分。

主队乌迪内斯在比赛尾声一度打出较有威胁的射门，但是普赛托势大力沉的远射被那不勒斯门将奥斯皮纳扑出。最终那不勒斯4:0完胜对手，以四轮全胜的战绩领跑积分榜。

西甲

巴萨平格拉纳达

2021-2022赛季西班牙足球甲级联赛第五轮20日再赛一场，巴塞罗那主场1:1战平格拉纳达。

巴塞罗那本轮坐镇诺坎普迎战格拉纳达，杜阿尔特开场后迅速为客队取得进球，阿劳霍则在比赛最后时刻为巴萨扳平比分。目前巴萨少赛一场，以2胜2平积8分排在西甲积分榜第七位。

开场不到两分钟，格拉纳达便在一次角球进攻中取得领先，埃斯库德罗左路拿球，晃开布斯克茨后送出传中，杜阿尔特后点近距离头球破网，将比分改写为1:0。第18分钟，主队塞尔吉·罗伯托的一脚射门打在门框上弹出。

下半时，依旧一球落后的巴萨在第78分钟再度迎来扳平机会，但明格萨右路的传射击中球门横梁。第90分钟，巴萨终于将比分追平，加维禁区右侧斜传门前，阿劳霍小禁区边缘头球攻门得手，将全场比分锁定为1:1。

葡超

本菲卡六连胜

葡超“领头羊”本菲卡队20日坐镇里斯本光明球场，以3:1击败到访的博阿维斯塔队，取得联赛六连胜后以4分的优势继续位居积分榜首位。

22岁的乌拉圭前锋努涅斯开赛后门前包抄错失良机，但他随后在第14分钟头球破门，为本菲卡队拔得头筹。第32分钟，魏格尔后场出球失误，古斯塔沃远射将比分扳平。仅仅2分钟后，本菲卡队长奥塔门迪和魏格尔禁区内头球接力，后者将功补过将球顶入网内，帮助本菲卡队2:1领先结束半场。

易边再战，国米租将拉扎罗替补出场。葡萄牙国脚拉法在第61分钟反越位成功后横传，无人盯防的努涅斯轻松将球推入空门。最终本菲卡队在主场3:1取得连胜。

同日，后程发力的布拉加队主场3:1击败通德拉队，排名升至积分榜第五位。